
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ χαιρετίζει τις χιλιάδες εργαζομένων και νεολαίας που στην
επέτειο της δολοφονίας του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου, γέμισαν τους
δρόμους σ’ όλη την Ελλάδα με την οργή τους ενάντια στη βάρβαρη
πολιτική του μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ και της άθλιας
κυβέρνησης του.

Το μήνυμα ήταν ηχηρό: Είναι ανάγκη εδώ και τώρα να τελειώνουμε με την πολιτική που καταστρέφει κάθε
κοινωνικό, οικονομικό, δημοκρατικό δικαίωμα της λαϊκής πλειοψηφίας υπέρ των συμφερόντων της
πλουτοκρατίας. Δεν υπάρχει άλλος δρόμος να αντιμετωπίσουμε την λαίλαπα που έχει εξαπολύσει σε
βάρος μας το κεφάλαιο, η Ε.Ε., οι πολιτικοί τους υπηρέτες και το σύνολο του κρατικού μηχανισμού από
τον διαρκή, αποφασιστικό αγώνα λαού και νεολαίας. Για να θριαμβεύσουν τα όνειρα και οι ελπίδες για μια
αξιοβίωτη ζωή με κέντρο τον άνθρωπο και τις ανάγκες του, ενάντια στη βαρβαρότητα του
εκμεταλλευτικού συστήματος που απαλλοτριώνει τις ανάγκες και τα δικαιώματα μας για χάρη της
καπιταλιστικής κερδοφορίας.

Γι’ αυτό για άλλη μια φορά οι ένστολοι χρυσαυγίτες της ακροδεξιάς κλίκας Σαμαρά -Βενιζέλου
εξαπόλυσαν όργιο βίας, τρομοκρατίας και συλλήψεων ενάντια στον αγωνιζόμενο λαό. Όταν οι πολιτικοί
προϊστάμενοι τους προγραμματίζουν το θάνατο του απεργού πείνας Ν. Ρωμανού στερώντας του το
αυτονόητο δικαίωμα στη μόρφωση και τη ζωή, φαντάζει ως λογική και αυτονόητη συνέπεια οι
πραιτωριανοί τους να συλλαμβάνουν στο σωρό, να δέρνουν αδιάκριτα, να πνίγουν τις διαδηλώσεις με τα
δακρυγόνα και τα χημικά τους.

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση και την αστυνομία για το χθεσινό άγριο χτύπημα.

Απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση όλων των συλληφθέντων.

Να διαλυθούν εδώ και τώρα οι συμμορίες των ΜΑΤ-ΜΕΑ-ΔΕΛΤΑ – ΔΙΑΣ.

Πλήρης ικανοποίηση των αιτημάτων του Ν. Ρωμανού.

Δεν οπισθοχωρούμε. Καλούμε όλο το λαό και τη νεολαία στην αυριανή διαδήλωση για να απαιτήσουμε να
μην περάσει το νέο μνημόνιο που έχει συμφωνήσει η κυβέρνηση με την τρόϊκα. Τώρα είναι η ώρα για ένα
αγωνιστικό μέτωπο ρήξης και ανατροπής για να αντεπιτεθούμε και να στείλουμε στον αγύριστο όλους
όσους μας μαυρίζουν τη ζωή: κεφάλαιο, Ε.Ε. – ΔΝΤ και τα πολιτικά τσιράκια τους.

Εμπρός οι εργατικές και νεολαιίστικες ανάγκες.

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΟΣ ΝΟΜΟΣ ΓΙΑ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗ

Συγκέντρωση ώρα 17.00 στην πλ. Κλαυθμώνος.
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